



爸爸送我的种子

青岛市实验小学 五年级3班 田明浩

在我9岁生日那天，爸爸送了我一份特别的生日礼物——一颗小种子。我不禁感到疑惑，为什么只送一颗毫不起眼的小种子呢？爸爸说：“在我心中，你就是这颗小小的种子。”第二天，我就把它塞进了我的植物种植区，它就正式成为我“植物家族”的一员。

在我两个月的细心照料下，它终于发芽了。它是一棵多肉植物，肉嘟嘟的身体，表皮中带着浅浅的红色，好像一颗美丽的红宝石。它的身体富有弹性，手感柔软细腻。多肉植物不需要浇太多的水，我一周只给它浇两次水，保证它喝到充足的水分，又不会喝太多，如果浇水过多，多肉植物就会焉。

期末考试到了，我因为忙着复习，没有顾上照顾多肉植物。直到考完试我才想起，忘了给它浇水！我忧心忡忡地冲回了家，看见它在阳光下正在对着我笑。好几天没有注意到它了，它的样子饱满了一些，还冒出了许多花骨朵。看它在太阳的曝晒下，依然抬着圆溜溜的脑袋，似乎在对我说：“主人你好久没来看我了，我一直在等着你。”

现在我终于明白了爸爸为什么要送我这份礼物。他想让我像多肉植物一样有顽强的生命力，自强不息。多肉植物可能不像牡丹那样华丽，也不像桂花那样十里飘香，但它依靠自己顽强的生命力变成了我的心爱之物。

我的心爱之物

青岛基隆路小学 五年级7班 许裕蒙如
指导老师 梁月芝

每个人都有自己的心爱之物，我的心爱之物是姨妈送我的朱砂手链。这个手链虽然没有我所向往的魔法，也不会让我拥有超能力，但这就是喜欢它。

那天，我和姨妈在商场溜达时发现了这个手链，姨妈拉着我的小手很认真地说：“蒙如，老人都说朱砂可以辟邪，姨妈给你买一个。”虽然我对“辟邪”这个词不太了解，但莫名喜欢这个精致的手链。手链是用朱砂珠子串制而成，中间位置有一个朱砂葫芦，上面刻着“吉祥如意”四个字，周围点缀着四颗晶莹剔透的水晶珠子，让这个手链瞬间充满灵动的美感。

这个手链已经陪我一年半之久，上课、睡觉、洗澡我都不曾摘下来，就连我的老师都忍不住问起这个手链的来历。直到今年暑假我去上游泳课，怕手链被海水腐蚀，不得已才第一次摘下来放在家中。可不巧的是，上完课我偏偏忘记这回事，看着空荡荡的手腕，误以为弄丢了手链，忍不住在游泳馆里哇哇大哭。回家路上我边走边懊恼地想：为什么要弄丢自己最心爱的手链？这是最疼爱我的姨妈送的，我却这么不小心。

哭哭啼啼回到家，我突然发现手链居然安安静静“躺”在桌面上，我拿起手链高高举着，一蹦三尺高，原地转三圈！妈妈看到我的表现，嗔怪道：“你可真是多云转晴，喜怒无常。”

经过这次“突发事件”，我发现这个手链其实是具有“魔力”的，它的魔力就是——亲情！



我们家的动物园

青岛富源路小学 四年级2班 宋语然 指导老师 宋宁

我们家有个动物园，说来你可能不信，那就让我带你们看看吧！

妈妈是一只美丽的孔雀，经常问我爸爸：“我穿这一件好看吗？”“这双鞋适合我吗？”“我戴这个蝴蝶结不丑吧？”每到这个时候，我就知道妈妈又在纠结了。妈妈的皮肤又白又嫩，身材又高又苗条，她很注意形象，每天在脸上这涂那抹，把自己打扮得漂漂亮亮的。

“喂喂，稿子怎么样了？”“可以录音了。”“快点啊！”在家里，我每天都能听到这些声音。爸爸活

像一只牛，他是一个工作狂，每天早出晚归。有一次爸爸妈妈要庆祝结婚纪念日，爸爸的电话一直响个不停，妈妈不乐意了，跟爸爸讲了许多道理，爸爸道了歉，妈妈才消了气。

弟弟是一只小猴，天天上蹦下跳。有一次爸爸妈妈不在家，弟弟可解放了！做着一个个开心的表情，活蹦乱跳，活像被放出笼子的猴子。当然，他也闯了一堆祸，还在我的作业本上画画呢！

我们家的动物园是不是很新奇有趣呢？

老师，我想对您说

青岛敦化路小学 六年级4班 杨雨佳

夏天在不知不觉中悄悄地离去，暑假的生活结束，终于又能见到我的同学和老师了，好期待啊。我的班主任叫南红梅，很有诗意的名字。她高高的个子，不胖不瘦的身材，一张慈祥的脸，炯炯有神的大眼睛，白白的皮肤，高挺的鼻子，还有一张像王熙凤一样能说会道的嘴巴，笑起来很和蔼。

南老师上课的时候，如果碰到同学们淘气，就会把眼睛一瞪，可严肃了，谁见了都害怕，就会认真坐好。她还经常跟我们讲立德做人的道理。每当我听到她的谆谆教导，就想对她说：“在我们的成长路上，感谢有您。”



游世博园记

青岛台东六路小学 五年级二班 于子涵

列车穿过初秋的山谷，缓缓进站。我迫不及待走出地铁站，向目的地进发。路上，清风惬意，我的心情也十分欢畅。不知不觉，“青岛世界园艺博览会”一长串绿色大字映入眼帘。

来到花花绿绿的景区导览图前，我一眼发现，共有四条纵向主路，以“熙春”“畅夏”“瑞秋”“安冬”命名，颇有诗情画意，还有天水、地池两处湖泊，北端又有两座山岭。世博园如此广大，难以走遍。我思量一番，决定先从东侧上山，经过游乐场、中国园，从北山童梦园下，经过天水，再沿瑞秋路游览国际园。

碧空如洗，远方的摩天轮那红灯笼似的观光厢从天空悄悄滑落，没入树梢；绿树高低参差，夹杂着红枫。来到了金碧辉煌的泰国园，几头大象威风凛凛站在宫殿前，好像守卫着这座宫殿。竹建筑园古香古色，清新秀丽；北美风情园展示了从印第安民族到近现代不同的庭院风格……几个游园各具特色，让人目不暇接。

我们沿瑞秋路向远处的青山走去，见到一处大湖，水波澹澹。我欣赏着湖面美景，天、水、山融为一体，构成了和谐明丽的画卷。岸边一丛从芦苇，有一米多高，几朵荷花，娇艳欲滴。随几声轻响，喷泉表演开始了。轻柔的音乐在山谷中回响，喷出的水花跟着音乐节奏摇曳，似婀娜多姿的少女。乐曲从浅吟低唱变得渐渐高昂，三股水柱一飞冲天，直至云霄。水波荡漾，我感觉自己变成了一条船……

随后，我们来到熙春路，准备逛遍整个中国园。内蒙古园长出了几个蘑菇似的蒙古包；江苏园俨然搬来了苏州园林；浙江园以钱塘江大潮为灵感而设计；北京园则有一个标准的四合院；让人印象最深的是河南园，有一幅放大版的“清明上河图”！真是令我大开眼界。

世博园一日游，我走了三万余步，可仍有两个园区未去。世博园，真大，真美，难忘它各具特色的园区，难忘它美妙的音乐喷泉，难忘它山山水水。世博园，下次再见！

夏

青岛五十三中 初一12班 翟润萌

夏天像个身强力壮的青年，它带着火辣的阳、清爽的风、调皮的雨，将热情播种在人间，比起春天的活泼稚嫩，它更充满了青春活力。

夏天的太阳，火辣中藏着羞涩，有时把自己嵌入云层，埋入天空。它羞，便不以真面目示人，单单向大地散发着热量，照得地上的人们汗流浃背，是一个挥之不去的“粘人精”。

夏天的风，是藏在树叶里的蝉声，一开口便唱出清脆婉转的歌曲，拂过人们的耳畔，让人们的心也清凉，流连在恋人们的衣襟里，密缝在妈妈们的衣袖

上。

夏天的雨，从云层里调皮翘课，悄无声息地奔跑在广场正中央，惊扰了没带伞的人们。看着大家惊慌失措的样子，它不加掩饰地哈哈大笑，把腿搭在树梢上晃着秋千，晶莹剔透的身躯扫开了清晨的薄雾。

夏天，烈阳铺在柏油马路上，骤雨挂在青山黛眉间，蝉鸣和风萦绕诗人笔尖下。青春的夏在车水马龙的都市里、偏远娴静的小村庄吐秀绽放，正如初中的我们向着梦想成长和发光。



观海新闻客户端

投稿邮箱 qdwbzwk@163.com
全部精彩内容请登录观海新闻APP《小记者》频道查看
本版主持人 张琰